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Tájékoztatás az úgynevezett „cookie”-k vagy másképpen „sütik” 
működéséről 

Tisztelt Látogatónk! Ezúton tájékoztatjuk, hogy az Intendo Stúdió Kft.  honlapján 
sütiket/cookie-kat használunk. 

I. Mit jelent a „cookie”, vagy magyarul „süti”? 

A süti olyan információ (kisméretű szöveges, képi vagy szoftverfájl), amelyeket a 
meglátogatott honlapok tárolnak el a számítógépen, okostelefonján, vagy egyéb, internet 
böngészésre használt eszközén. 
Egy meghatározott időtartam eltelte után a sütik automatikusan törlődnek a gépéről. Ez az 
időtartam a sütik típusától függ (egy adott süti lejárata a böngésző részletes beállításainál 
megnézhető). 
Amikor Ön ismét ellátogat arra a honlapra, ahonnan a sütik letöltődtek, akkor az internetes 
böngészője elküldi az adott honlappal kapcsolatos sütiket a weboldal üzemeltetője felé. Ez 
lehetővé teszi a honlap üzemeltetője számára, hogy személyre szabott információkat 
nyújtson. 
A sütik által tárolt információk a következők lehetnek (többek között): azon weboldalak, 
amelyeket a látogató megtekintett, a honlap meglátogatásához használt számítógépes 
eszköz típusa, a látogató által használt internetes böngésző adatai, a honlapon a látogató 
által megadott információk; a látogató IP-címe; olyan reklámok, amelyeket a látogató 
megtekintett, az egyes aloldalakon eltöltött idő, böngészési adatok, kilépések; és egyéb olyan 
adatok amelyeket a látogató az adott weboldal számára megadott (a sütik alkalmazásával 
elkerülhető az információ ismételt megadása), stb. 

 

II. A következő típusú sütiket használja honlapunk 

Látogatók viselkedésével kapcsolatos sütik, amelyek  a webhelyről statisztikai 
adatokat gyűjtenek 

Ezek a sütik anonim adatokat tárolnak. Mérésekkel követik a látogatások és a megtekintett 
oldalak számát, a honlap látogatóinak tevékenységét és visszatérésük gyakoriságát. 
Lehetővé teszik a honlap forgalmának statisztikai elemzését. A sütikből származó információk 
révén igyekszünk a látogatóink szokásaihoz igazítani a honlapunk működését, továbbá 
igyekszünk könnyebbé tenni a látogatók számára a különböző aloldalak, információk 
megtalálását.  

 
Ezek a sütik az utolsó látogatástól számítva 50 hónapig maradnak aktívak. 

Technikai jellegű sütik 
 
Az ilyen típusú sütik a honlap megfelelő minőségű működését segítik elő, (például: 
biztonságos böngészéshez szükséges sütik, űrlapok kitöltésével, oldalak megjelenítésének 
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beállításaival kapcsolatos sütik, kapcsolódhatnak munkamenethez, használat 
elősegítéséhez, a bejelentkezés biztonságához stb)  

Ezek a sütik az utolsó látogatástól számítva a munkamenet végéig maradnak aktívak. 

Olyan sütik, amelyeket követéshez, személyre szabott reklámokhoz lehet felhasználni 

A sütik ezen típusa arra használható, hogy a honlapunkat felkereső látogatók részére 
személyre szabott, az igényeihez és az érdeklődési köréhez igazított ajánlatokat, reklámokat 
nyújthassunk. . 
Ezek a sütik az utolsó látogatástól számítva visszavonásig maradnak aktívak. 

A honlapunkra történő első látogatás alkalmával, majd ezt követően 1 hónaponként  az oldal 
alján egy figyelemfelhívó sáv fog megjelenni, amelyben jelezzük, hogy honlapunkon sütiket 
használunk. 
 

A honlapunk olyan, külső szolgáltatók által készített sütiket is telepíthet, melyeket a külső 
szolgáltatók statisztikai mérésekhez, személyre szabott reklámokhoz felhasználnak. A 
honlapunkra mutató reklámok más weboldalakon/szolgáltatásokban is megjelenhetnek, 
melyeket a partnereink kezelnek. Az ezeken a weboldalokon/szolgáltatásokban használt 
sütik adataira és aktivitásuk időtartamára nem vállalunk felelősséget. Ezzel kapcsolatban az 
adott partnerek adatkezelési tájékoztatóiban tud tájékozódni.  

III. Az internetes böngészők sütikkel kapcsolatos beállításai  

Alapesetben a legtöbb böngésző úgy van beállítva, hogy támogassa a sütiket. Azonban – 
amennyiben Ön nem szeretné, hogy a számítógépe sütiket tároljon – a böngésző beállításai 
módosításával is le tudja tiltani az összes sütit. Ha Ön úgy dönt, hogy a böngészőjében az 
összes sütit letiltja, úgy kizárólag a honlapunk nyilvános részein böngészhet, a biztonságos 
felületekhez azonban nem tud majd hozzáférni. Ha a honlapunkon navigál, lehetővé teszi a 
számunkra a sütik elhelyezését, azonban bármikor dönthet úgy, hogy a sütiknek a készülékén 
való elhelyezését megtiltja. 

A sütik telepítését megakadályozhatja böngészője beállításainak módosításával, az 
„inkognitó” mód (privát böngészés) aktiválásával, vagy a követés letiltására vonatkozó „Do 
Not Track” funkció beállításával. 

Ha a böngészője lehetőséget ad rá, akkor a beállításait olyan módon is konfigurálhatja, hogy 
bizonyos típusú, illetve bizonyos forrásból származó sütiket letiltson, vagy hogy minden 
alkalommal értesítést kérjen, amikor éppen egy újabb sütit fognak elhelyezni a számítógépén, 
amit így elfogadhat, de akár meg is akadályozhat. 

Az internetes böngészők oldalain további információkat talál, hogy az adott böngészőben 
hogyan végezheti el a sütik beállítását. Az elterjedt internetes böngészők esetében ezek a 
következő oldalak: 

Internet Explorer : http://windows.microsoft.com/hu-hu/windows-vista/block-or-allow-cookies   

Firefox: 
https://support.mozilla.org/hu/kb/sutik-informacio-amelyet-weboldalak-tarolnak-szami  
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Chrome: https://support.google.com/chrome/answer/95647?hl=hu  

Opera: http://help.opera.com/Windows/9.63/hu/cookies.html  

Mobiltelefonban használt böngészők: Többnyire a „Beállítások” / „Adatvédelem” vagy 
„Adatkezelés és biztonság” menüpontokon belül tud tájékozódni és beállításokat 
végrehajtani.   

 

IV. Az egyes sütik beállításai 

Látogatók viselkedésével kapcsolatos sütik  

Google Analytics: https://www.google.com/intl/hu/policies/privacy/partners/ 

Technikai jellegű sütik  

Google TagManager: https://www.google.com/intl/hu/policies/privacy/partners/ 

 

Olyan sütik, amelyeket követéshez, személyre szabott reklámokhoz lehet felhasználni 

Facebook: https://www.facebook.com/help/568137493302217  

Google Adwords: https://www.google.com/policies/technologies/ads/ 

Etarget: http://www.etarget.hu/privacy.php 

 


